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Teljesítik 
gyarmati követeléseit

Anglia hajlandó a német 
követelésekről L, ,

rmati
m

Chamberlain miniszterelnök és 
lord Halifax külügyminiszter hét­
főn estebéd után találkozott a mi­
niszterelnöki palotában és együtt 
hosszasan áttanulmányozta Hitler 
kancellár beszédét. Hitler beszé 
dének első hatása Londonban ked­
vező és megnyugtató volt,

Politikai körök és a City meg­
nyugtatással fogadták a német ve­
zér békebiztositó kijelentéseit no­
ha némi bizonytalanság elemeit 
találják abban hogy Hitler volta­
képpen fehér lapot hozott Musso­

lininak, amelyet a Duce nyilván 
legközelebbi beszédében tölt' ki és 
igy a helyzet c ak az, c ve­
télések végleges kör vor1 isa u-
tán alakul ki határozol

Megállapították Londci )« , hogy 
Németország lezárta közép- es dél­
keleteurópai sérelmeinek és törek­
véseinek fejezetét és hogy a gyar­
mati kérdés határozott felvetése 
elsősorban az angol birodalmat 
teszi az időszerű német követelé­
sek intézvényezettjévé. Ennél a

[ pontnál remélni akarja Lőne' ', 
i hogy Hitler továbbra is a tanács 
i kozás és tárgyalás uijaaoz ragasz­

kodik. Egyesek azt hiszik, hogy 
a gyarmati kérdést újabb mün­
cheni értekezlettel kívánja megol­
dani.

Az angol közvélemény maga­
tartása e pont körül egyáltalában 
nem hajthatatlan vagy elutasító, 
de természetes, hogy Anglia fel - 
fegyverkezése előrehaladottságának 
tudatában nyugodtabban ülne is
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a tárgyalóasztalhoz és továbbra 
fennáll az a minimális londoni for 
inula, amely szerint Anglia kész 
gyarmati kérdésről tárgyalni, de 
csak általános elintézés keretében, 
amibe a fegyverkezés korlátozása 
is beleértendő.

A City, valamint Amerika fő­
ként arra következtet Hitler be­
szédé Dől, hogy az állítólag már a 
közeli hetekben fenyegető európai 
válságról elterjedt híresztelések 
teljesen alaptalanok voltak.

Mussolini ma nagyszabású 
beszédet tart Rómában

Olaszország ma ünnepli a fasisz 
ta milícia 16 éves fenállásának év 
fordulóját. Ebből az alkalomból az 
egész Olaszországban nagy ünnep 
ségeket rendeztek.

Ma délelőtt folyamán Mussolini 
kegyeletes ünnepség keretében át­
adta a hősi halált haltak hozzátar 
tozóinak az arany és ezüst érme­
ket. Az érem kiosztás után a húsz 
ezer főnyi fasiszta diszmenetben 
vonult el a Duce előtt.

A fasiszta nagytanácsban is ma 
este tartják meg az ez évi nagy­
gyűlést. A gyűlésnek a iegfonto 
eabb pontja, hogy a Duce ma tart 
ja hatalmas beszédét. A beszédet

óriási érdeklődés előzi meg nemcsak 
Olaszországban, hanem az egész- 
világ érdeklődése is Róma felé for 
dúl, annál iS inkább, mert a be­
avatottak úgy tudják, hogy Musso 
lini beszédében külpolitikai és poii 
tikai kérdéseket is fog érinteni.

A fasiszta nagytanács gyűlése 
zárt ajtók mögött fog lezajlani és 
a Duce több óráé beszédéből csak 
hivatalos kivonatot közölnek a 
nyilvánossággal,

A mai ünnepségeken megjelent 
Németország rohamosztag főpa­
rancsnoka is, aki tegnap délután 
érkezett meg Rómába kíséretével.

hozott Ítéletet ma a törvényszék.
A vád Cserno ellen az volt, 

hogy vadházastársát, mint hites 
feleségét jelentette be és ezáltal 
fizetésének felemelkedett családi 
pótlékát vette fel. A vádlott ki­
hallgatása alkalmával előadta, hogy 
azt a tényt miszerint ő nem nős, 

, bejelentette Rimanőczy igazgató­
ig nak, és az ezt tudomásul is vette 

Az OTI törvények érteimében a 
vadházaslársat is megilletik u- 
gyanazok a jogok, amelyek a hi 
tes feleséget illetik és Cserno ezt 
vette alapú’, minden bejelenté­
seknél elhallgatta nőtlenségét, 

Előadta, hogy ő aki mindig pon­
tosan és lelkiismeretesen teljesí­

tette kötelességét a vállalattal 
szemben és nem járt el rosszhisze­
műen ebben az ügyben sem.

Tanúként kihallgatta a törvény 
szók Kerékgyártó Gyula könyve­
lőt, Baukováeh igazgatót és Had- 
házy Irma tisztviselőt, akinek val­
lomása nagyba megerősítették a 
Cserno által mondottakat.

A vád és védbeszédok elhang­
zása után a törvényszék felmen­
tette LCsernó Bélát bizonyítékok 
hiányában mert kétségkívül 
beiaazolást nyert, hogy a vádlott 
a kérdéses alkalmakkorjnem rossz 
hiszemüségből tette azt amivel 
vádolva van Az ítélet nem joge­
rős.
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\ felmentette a törvényszék Cserno Bélát a 
Világítási Vállalat volt tisztviselőjét

Czernó Béla a Világi- 
tási Vállalat volt tisztviselője állt 
ma délelőtt a törvényszék Tokay 
tanácsa előtt. Emlékezetes még az 
az ügy, amelynek következtében

Csomót elbocsátották a vállalattól 
különböző szabálytalanságok miatt 
A fegyelmi ügyből kifolyólag bűn­
vádi eljárás is indult a volt tiszt­
viselő ellen és ebben az ügyben

A Newyork Herald Tribune fog 
lalkozva Hitler beszédével hang­
súlyozza annak mértékletességét. 
Valamenyi lap vastagbetüs címmel 
közli, hogy Németország háború

esetén Olaszország oldalára áll.
A Newlyork Timos kiemeli az o- 
lasz—német összetartást. A Daily 
News szerint Hitler és Mussolini 
teljes összhangban dolgozik.
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Szendy főpolgármester Berlinben
Szendy Károly Budapest főpol­

gármestere ma délelőtt Berlinbe 
érkezett. A berlini pályaudvaron 
tizenegy órakor ünnepélyesen fo­

gadta Berlin főpolgármestere. Szen­
dy Károly ma este a berlini egye­
temen előadást fog tartani.
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Kaunnszból Rigából és Vár- 
sóboi erkező jelentése szerint a 
szovjetorosz adók hétfőn este za­
varni akarták Hitler birodalmi 
gyűlési beszédét.

*

A caikágói magasvasut két vo­
nata a vakító hóviharban, amelyre 
Csikágóban még csak nem is em­
lékeznek az emberek, összeütkö­
zött. Húsz ember súlyosan megse­
besült. A várost 30 centiméter 
vastagságú hótakaró fedi, amely 
teljesen megbénítja a forgalmat.

•
Salazar portugál miniszterel­

nök átvette a tengerészeti minisz­
térium vezetését is. Salazar a mi­
nisztériumon kívül is vezeti a kül 
ügy minisztérium, a hadügyminisz­
térium. és tengerészeti minisztéri­
um ügyeit is.

Hitler Adolf birodalmi vezér és 
kancellár Globocnik bécsi körzet­
vezetőt saját kérésére felmentette 
hivatalától. Bécsi körzetvezetővé 
Brüekel körzetvezető, birodalmi 
biztost nevezték ki, aki megtartja 
eddigi hivatalait is,

*

Goring tábornagy fivére, dr, 
Göring Henrik hires wiesbadeni 
szemészorvos, Londonba érkezett, 
bír szerint Patmer kaliforniai ki­
adó kábeltávirati hívására, aki út­
közben az Atlanti-óceánon súlyos 
szembajban megbetegedett. 
eoeoeoBoeoeoaoeoB'

Hirdetmény
Értesíti a városi elsőfokú köz- 

igazgatási hatóság a város érde­
kelt lakosságát, hogy a Fóldmive- 
lésügymi Miniszter 86.165—1938. 
VITT. A. 1. sz. rendeletével a vá­
ros egész területére elrendelte a 
gazdaságokban fizethető legkisebb 
munkabérek megállapítását.

A munkabért megállapító bizott­
ság ennek folytán f. évi január hó 
11-től március hó 1 ig terjedő idős 
a város területén fekvő gazdasá­
gokban alkalmazott munka­
bért az alábbi részletesés szerint 
állapította meg:

Saját élelmezés mellett alkalma­
zás esetén:
Felnőtt férfimunkás részére 1.50 P

, női , 1.20 „
16 éven aluli * „ -.80 „

Munkaadó állal nyújtott élelme­
zés melletti alkalmazás esetén: 
Felnőtt férfimunkás részére 1,00 P 

„ női , „ 0 80 „
16 éven aluli „ „ 0 50 „
Közigazgatási hatóság.

Újabb nagy japán
csapatszállitások

vígszínház mozgo
A 2 millió dolláros filmesod >

Uj világ hajnalán
,Alexai)der‘s

Ragtime Bai)d
Irving Berlin 29 remek slágerei 
Főszereplők: Alice Fay Tirone 
Power, Don Aneche.

Bemutató ma 1
Előadások délután: 5, 7, 9 óra.

A Kuomintag 11 napig tartó ü- 
lés után hétfőn kiáltványt tett köz 
zé, melynek legfontosabb pontjai 
a következők

1, Folytatják a „szent védelmi 
háborút“, egybeköve a nemzet fel­
építésével.

2. Legfelsőbb nemzetvédelmi bi­
zottságot létesítsenek, amelynek 
elnöke Csiangkaisek tábornagy lesz.

A kiáltvány felhívja a lakossá 
got, hogy a védelmi háború érede^ 
kében.vállalja a legmesszebbmenő

áldozatokat. A kiáltvány végül 
hangoztatja, hogy továbbra is ra­
gaszkodnak JSzunjdtszen elveihez 
és az depón n*pek segítségét és 
pénzét a nyitó t-ajtó politikájának 
szellemében igénybeveszik Kina 
fejlesztésére.

A japánok újabb egységeket 
szállítanak partra Pakhoitól nem 
messze, tonkingi , öbölben fekvő 
Vajcsou szigeten. Észak Kínából a 
japánok 30 000 embert Dólkinába 
szállítottak.

Romái) lapok véleménye a 
magyar-román Viszonyról

Az Universulban Lugoseanu, 
volt római román követ Csáky Ist­
ván gróf külügyminiszternek a 
képviselőház külügyi bizottsága 
előő tartott beszámolójával foglal­
kozva azt írja, hogy a magyar 
külügyminiszter berlini látogatása 
után már tisztán látható Magyar- 
országnak a tengelyhez való kite- 
lyezettebb közeledése. Cááky Ist­
ván gróf berlini látogatása során 
megállapíthatta, hogy nincsenek 
ellentétek Németország és Magyar- 
ország között, sőt érdekeiben a 
legtöbb esetben a legteljesebb 
összhang uralkodik Németország­
nak érdeke, hogy Magyarország 
független és hatalmas legyen.

A külügyminiszter a román ma­
gyar viszonyról beszélve, két dol­
got említett meg: a románia ma­

gyar kisebbség helyzetét és a ro­
mán sajtó magatartását Magyar- 
országgal szemben.

Az egyik probléma épugy meg­
oldható mint a másik, mert mind­
két oldalon óhajtják a normális 
viszonyt.

A Neamul Romanesc azt Írja, 
hogy Csáky gróf külügyminiszter 
külpolitikai beszámolójában annak 
az óhajának adott kifejezést, hogy 
végre helyreálljon a jószomszédi 
viszony Magyarország és Románia 
között. Ennek előfeltétele azonban 
a románia magyar kissebség hely­
zetének rendezése. Románia jó­
szándékait hangoztatva a lap meg 
jegyzi, hogy ezek után semmi aka­
dálya nincs annak, hogy Magyar- 
ország és Románia között a leg- 
szivélyesebb jóviszony jöjjön létre
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Papirtaipu cipőt nem 
szabad készíteni

Debrecen város elsőfokú közigaz 
gatási hatósága értesíti a város kö 
zönségót, hogy a m. kir. Kereske­
delem és Lözlekedésügyi Minisz­
ter Ur 48.900—1938 számú rende­
letével eltiltotta olyan cipőnek, 
csizmának, vagy más -lábbelinek 
forgalombahozatalát, amelynek tal­
pa papirosból, vagy papiros feihasz 
nálásával készült. Ilyen cipő, csiz­
mát, vagy más lábbelit előállítani 
sem szabad.

A tilalmazó rendelet nem vonat­
kozik a báli és egyéb női divat 
cipőkre.

Felhívja a hatóság a város kö­
zönségét, hogy amennyiben tudo­
mására jön annak, hogy a vásárolt, 
vagy készített cipőjének talpa pa­
pírból, vagy papír felhasználásával 
készült, ezt a körülményt jelentse 
be az elsőfokú közigazgatási ható­
ságnál.

gyilkolt a hideg Amerikában
Csikágóban a fagyhullám és 

hóvihar következtében 12 ember 
meghalt.

A Kanadától Floridáig és Kan­

sastól az Atlanti óceán partjáig 
elterülő valamennyi északamerikai 
állam erősen megsínylette az erős 
havert és a kemény fagyot.

Mii)deof*le oyointatváoyokat
ízléses és kifogástalan minőségben

kéázit:

az „RlfQld“ nyomdavállolata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.
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Ma van az egyetemi 
altisztek bálja

Az Egyetemi altisztek egyesü­
lete ma szerdán este pontosan fél 
9 órai kezdettel tartja meg nagy­
szabású álarcos bálját a „Korona 
vendéglő dísztermében. A két leg- 
szébb és két legcsunyább jelme­
zest értékes díjjal jutalmazza a 
rendezőség. A zenét kombinált ze­
nekar szolgáltatja. Jelmez es álarc 
nem kötelező, Belépődíj szemé­
lyenként 80 fillér.

Bérbeadási
hirdetmény

A város tulajdonát képező Ti­
sza balpartjan lévő „Dorogmai fü­
zes“ elnevezésű cca 23 k. hold te 
rületü ingatlan 1939 évi márc, hu 
1 tel 1942 évi febr. hó végéig ter­
jedő időre, vagyis 3 évre árveré­
sen fog haszonbórbeadásra kerülni.

Ugyancsak haszonbérbeadásra 
kerül az „Epreskerti csapszék és 
hozzátartozó 1408.85 n. öl terüle­
tű városi ingatlan 1939 évi jan. hó 
1 tői az 1942 évi dec. hó 31 ig 
terjedő 3 évi időtartamra.

A bérbeadó árverés 1939 évi 
febr.hó 8 án d. e. 9 órakor a Vá­
rosháza tanácstermében lesz meg­
tartva.

Arverelni szándékozók a kikiál­
tási ár 10 %-át az árverés meg­
kezdése előtt a házipénztárnál le­
tétbe helyezni tartoznak és az er­
ről szóló letéti jegyet az. árverési 
bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a városi gaz­
dasági ügyosztálynál (Varosháza 
félemelet) megtekinthetők és ugyan 
ott nyerhető minden féle felvilá­
gosítás is. Polgármester.

Kártékony állatok 
pusztítása

A polgármester értesíti a város 
érdekelt közönségét, hogy Hajdú- 
vármegye központi járásának fő­
szolgabírójától „Ilajduhadházi Va­
dász társulat“ Hajduhadház köz­
ség határában levő vadászterüle­
tén kártékony és ragadozó álla­
toknak méreggel való pusztítására 
kórt engedélyt.

Azok, akiknek a méreggel való 
pusztítás ellen kifogásuk van — 
észrevételeiket 8 napon belül a 
községi elöljáróságnál, vagy Haj- 
duvármegye központi járásának 
Főszolgabirájának megtehetik.

Szerda—csütörtök

Tarantella
Főszerepben : Jeanetta Mac 

Donald és Allan Jones 
Előadások ; 4 fél 7 és 9 ó

i
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A szethe bálján résztvesz 
Kolosváry sajtófőnök

A szefhe február 20-án tartja a 
nagyszabású székely bálját az A- 
rany Bika szálló dísztermében. A 
bál az idén rendkívül fényes kül­
sőségek között lesz megtartva.

A bál védnökei között szerepel 
Kolosváry Borosa Mihály, minisz­
teri tanácsos, sajtófőnök, ország­
gyűlési képviselő is, aki a nála 
megjelent rendezőségnek kijelen­

tette, hogy a bálra eljön Dabre" 
oenbe. A Magyar Újságíró Egye- 
sületenek debreceni csoportja tes* 
tületileg fogja üdvözölni a sajtó­
főnököt a csoport egykori elnökét 
és tiszteletére nagy díszvacsorát 
rendeznek, Ezen a díszvacsorán 
fog találkozni a magyar sajtó­
főnök egykori debreceni kolle­
gáival.

Odeschalchi herceget súlyosan elítélte 
a debreceni törvényszék

Részletesen beszámoltunk arról 
a halálos szerencsétlenségről, amely 
a múlt óv október kilencedikén 
az esti .óiákban történt a közteme­
tői utón.

Herceg Odeschalchi Miklós tu- 
zsóri földbirtokos hatalmas Lancia 
túra kocsijával érkezett Debrecen­
be Nyíregyháza felől.
- A debreceni kötemető mellett a 
herceg 80—100 kilométeres sebes­
séggel haladt. A kanyar után a 
reflektor fénye mellett észrevette a 
herceg, hogy mint egy száz méter 
nyíre előtte egy asszony és egy 
férfi halad a gyalogjáró mellett a 
baloldalon. Az erős fényben hátra 
fordultak s ekkor az asszony meg­
rémült kózenfogta a férjét a négy- 
venötéves Varga Gábor debreceni 
cipészmestert s magával húzta az 
úttest túlsó oldalára.

Ebben a pillatban odaért az autó 
s az asszonynak sikerült elugrania 
előle, de a férjét elkapta a sárhá­
nyó és néhány méteren magával 
sodorta a száguldó autó, amíg csak 
sikerült leállítani a motort. A gá­
zolás után a herceg és inasa be­
emelték a kocsiba az eszméletlen 
Varga Gábort s ki akarták vinni a 
sebészeti klinikára. Útközben Varga 
a kocsiban meghalt.

A boncolás adatai szerint hátge­

rinctörés, agyrazncv ,zaka-
dás és különböző bőit, ) sérülések
okozták a cipész halálát.

Herceg Odeschalchi Miklós ellen 
gondatlanságból okozott emberölés 
vétsége címén indult meg a bünvá 
di eljárás s az ügyben tegnap tar­
totta meg a főtárgyalást a debre­
ceni törvényszéken a Fóvényessy 
Sándor elnöklete alatt működő 
büntető tanács.

A tárgyaláson a vádlott herceg 
tagadta bűnösségét s azzal véde 
kezelt, hogy az erős reflektorfény­
től megijedt házaspár vigyázatlan 
sága okozta a szerencsétlenséget. 
Kihallgatták a tanukat, akik lé­
nyegében egybenhangzó vallomá­
sokat tettek.

A kihallgatások után a szakér­
tőket hallgatta meg a törvényszék. 
Ezek és a védbeszódek elhangzá­
sa után a bíróság bűnösnek mon­
dotta ki Odeschalchi Miklós her­
ceget gondatlanságból okozott em­
berölés vétségében és ezért őt a 
körülményekre való tekintettel két 
ezer pengő pénzbüntetésre ítélte, 
amely meg nem fizetés esetén 
húsz pengőnként egy napi fogház­
ra változtatható át,

A vádlott és védője az Ítélet el­
len fellebbezést jelentett be.

0000000000000000000000000<XXXX>0<X>O0OC-00<XXX)OC<X>vo<x>o<x

halálos csónak szerencsétlenség a Dunán
Báosujlak közelében súlyos sze­

rencsétlenség történt a Dunán. Ki­
rály Oszkár. Kozma József és Láng 
Ferenc báosujlaki lakosok ittas ál­
lapotban csónakon akartak átkelni 
a Dunán. A csónak megbillent, 
viz ömlött be rajta.

Az ittas emberek megijedtek, 
Király és Kozma a vizbe vetették 
magukat, hogy úszva érjenek par­
tot, Láng pedig az elmerült csó­
nakban tovább evezett. A csóna­
kot egy hullám felborította és Láng 
elmerült.Mindannyian megfultak

Szén éi Tűzifa szükségletét legolcsóbban legjobb 
minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor láng jfiiklós
Debrecen legrégibb széntelepén 'szerezhető be. 

Ugyanott a prima ádámvölgyl szén 
kizárólagos eladási helye.

Iroda telep : Csapó úcca 28 Sz. 
Telefoo : 24-49

SZ1NHÁ.3
A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Február 1-ón szerdán este 8 
órakor „Francia szobalány“

Február 2 án csütörtökön délu­
tán Francia szobalány.

Február 2 án csütörtökön este : 
Egy bolond százat csinál.

Február 3 án pénteken este8 kor 
Francia szobalány.

Február 4-én szombaton délután 
Utolsó tánc.

Február 4 ón szombaton este : 
Francia szobalány.

Február 5 ón vasárnap délután : 
Viktória.

Február 5 én vasárnap esteS-kor 
Francia szobalány.

Égő határok
A nagy világégésben résztvevő 

lengyel lógionisták bravúros tény­
kedésükből egy epizód, átfüzve 
szerelmi történettel a magja az 
„Égő határokénak. A film nem 
uj, amit bizonyít az is, hogy szink­
ronizált, de ts menyénél a szerep­
lők játékánál fogva megéri a fel­
újítást.
A filmet a „Pánik a cirkuszban“ c. 
izgalmas képpel együtt az Apolló 
tartja műsorán.

János vitéz
Petőfi egyik Irggyönyőrübb ver­

se a színpad után most a filmen 
indult hóditó uíjára. Bakonyi nyo­
mán Somogyváry Gyula irta film 
re a darabot sok ötlettel és talá­
lékonysággal. Ezt a nagy lehető­
séget magában rejlő pazar mese­
játékot, dacára a szűkös anyagi 
Kereteknek Gaál Béla igen ügye­
sen rendezte és ha néhol egyes 
jeleneteket egészen másképen 'is 
meg lehetett volna oldani, nem 
az ő hibája.

A szereplők a mag) zinészek 
első soraiból vannak Kiválogatva. 
Palló Imre gyönyörűen énekelt, 
de játéka kissé darabos. Kiss Fe­
renc Bakó sserepóken elsőrangú 
alakítást nyújtott. Ugyanígy Csór 
tos„ Gózon ős Peéri Piri is. Daj­
ka Margit bájos Iluska. kár hogy 
kevés volt a szerepe. A darabot 
friss magyar híradó keretében a 
Hungária tartja műsorán, 
oooooooooooooooooooooooooe
Lapunk legközelebbi száma 

a közbeső ünnep miatt pén 
token jelenik meg.

Eljegyzést Hajdú Gábor gaz­
dálkodó—Eszenyi Zsuzsánna, Kas 
Sándor fm.—Szigeti Rebeka, Kál­
mán István kőtechnikus—Jakobo- 
vits Magda, Feliért Ferenc építész 
—Mogyorósi Margit. Erdős Lajos 
máv. állomásfelvigyázó—Sólyom 
Margit, Devics Sándor vasőntő m. 
—Déri Juliánná, Szigeti István 

■ nősz.—Berónyi Ida, Dobszai Já­
nos csizmadia m.—Magyari Zsu­
zsánna, Tatár Péter kertész—Bé­
kési Nagy Erzsébet. Hüse József 
gazdálkodó—Kiss Eszter.

Házasság : Szegedi Gyula máv 
esavarmetszu—Székelyhídi Julián­
ná.

Születések t Varga Imre fm. 
fiú József, Weisz Adolf kereskedő 
fiú Áron, Szabó József npss. fiú 
József, Fekete Ferenc npsz, leány 
Erzsébet, Szabó István máv. mun 
kás fiú László, Tóth Dezső máv. 
mzzdonyíütő fiú Dezső, Weiszbrun 
Jenő kereskedő fiú Imre, Tóth 
András magántisztviselő leány 
Éva Balogh Sándor gazdálkodó 
leány Juliánná, Luczi János gaz­
dálkodó fiú János, Kovács László 
npsz. fiú Lóránd, Márton Nándor 
kereskedő s. leány Mária, Dobi 
József npsz. leány V ■•■■■■,, Simon 
Miklós fe lfutó leány E bét, zfi 
ke Imre gyári munkás 
zaébet, Veszprémi 1 tváii itu t. 
szertári munkás leány Grzela. 
Menyhárt József borbély fiú Jó­
zsef, Fazekas Sándor kereskedő 
fiú Sándor.

Halálozási Ozv, Kuokli Imré­
dé ref 66 éves Erdély u 22. özv. 
Csomos Mihály r kát. 83 éves Zá- 
dor u. 33 Nagy Bartalan ref 10 
hónapos Pesti u 4. Eszenyi Imre 
ref 19 hónapos Kadarcs u 6. Asz­
talán Sándor né ref 71 éves Túri A 
u 6, Mocsári Éva ref 2 hónapos 
Honti u 24. Fazekas Antal g kát 
11 hónapos Hajdudorog. aeoeosososososOBOS

Ha folytonos bélpangástól és 
túlsók gyomorsavától okvetlen meg 
akar szabadulni, úgy ne mulassza 
el reggelenként egy negyed,esetleg 
félpohár természetes Ferenc Jó­
zsef keserüvizet éhgyomorra in­
ni. Kérdezze meg orvosát.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN

Budapesttel egy időben a legszebb 
magyar mesejáték a

JáQOS Vitéz
Magyar hangosfilm!

Főszereplők: dr Palló Imre, 
Dajka Margit, Kiss Ferenc.

Világhíredé
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

MA:
A hazaszeretet, a hősiesség 
dgmegrázóbb éposza:

Égő határok
Galicia 1914.

hősi epizód a világháborúból. 
Előadások 5, 7 és 9 órakor.

Kisérő :
Pánik a cirkuszban.

Mondja el mindenkinek: Iparos bál febrúár bő 4-éo 
Az Araoy Bikábai) este 9 órakor

I
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Beiratkozás a Városi 
Zeneiskolába

A II. félévre Debrecen sz. kir. 
város Zeneiskolájában a beiratko­
zások február hó 1 én megkezdőd­
nek- naponta d. e. 9—1 ig és d. u, 
3—5-ig. Beiratkozni lehet: Zongo­
ra, hegedű, gordonka, ének, zene­
szerzés, gordon hangszerekre, to­
vábbá zeneelmélet, zenetörténet, 
esztétika, kamarazene, zenekar, ze­
nei előkészítő (o voda) tanfolya­
mokra és zenei szemináriumra.

Beiratkozási dij 6 P. Tandijak : 
alsó osztályokban 8 pengő közép 
osztályokban 10 pengő, felsőbb 
osztályokban 12 P. Zenemiiv. fő­
iskolára készülők havi 15 P t, ze­
nei előkészítőbe havi 3 pengőt fi­
zetnek. Bővebb felvilágosítást a 
Zeneiskola titkári hivatalban (Vár 
u. 1) nyerhető, Telefon: 33 96. sz.

Kiadó városi lakások és 
üzlethelyiségek

A hajnal uccai bérházban lévő 
B) III. 11. egyszobás lakás február 
hó elsejétől kiadó.

A Bocskai téri IV. sz. bérházban 
levő I. 3. sz. kétszobás lakás,folyó 
évi február hó elsejétől kiadó.

Á Simonffy ucca 2. sz, bérház­
ban II, 11. számú háromszobás

lakás májúi hó elsejétől kiad'
A Gambrinus p issageban több 

rendbeli üzlethelyiség május hó 
elsejétől kiadó.

Értekezni lehet városháza, I em. 
37 számú helyiségben a hivatalos 
órák alatt.

Springer József könyv, oa- 
pir. mtociKkek szaküzlete. — Pa 
pirszalvéták, itatóspapírok, 
írónők, filmek, fényképlelne- 
zek Telefon: 30 — 57. Szigora^ 
an szabott, elismert, olcsó 
árak.

Fárfi öttöoy
és kabát szövetek

OLCSON
Petrikoél SZENTANNA-U 5

Elrontott gyomornál és az 
ezzel összefüggő bólzavarok, felfú­
vódás, émelygés, homlokfájás, láz, 
hányás, hasmenés, vagy székszo 
rulás eseteiben már egy pohár 
természetes Ferenc József kese- 
rüviz is igen gyorsan, biztosan és 
kellemesen tisztítja ki az emésztés 
útjait. Kérdezze meg orvosát.

Mindenféle építési anyag,
fa, deszka, cement, mész. mozaik- 
lap, ftiyeneelap, „SEMPERNOVA“ 
homlokzati nemes vakolat, sírkö­
vek stb- a legolcsóbban beszerez­
hetők a Debreceni Műkőgyár 
r. t. Fürdő ucca 2 sz. teiepeu. — 
Telefon 10-93.

.tmmvnttnttnummnmtHimminmnmuuRtu tilt1
Arádió minden nap 6'46-kor reggeli tornát, utána hanglemez-mCsort, majd étrend 

10.00, 12-80, 4-46, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12*00, 1-20, 4-45 és 10-00-10-5 
kŐEötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10*10 és 2‘40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad. -

Szerda
4,15
5.10
6.10 
6.40 
kara 
7.20

A rádió diákfólórája.
Bécsi keringő története. 
Felolvasás.
Rácz József és cigányzene- 
muzsikái.
Az Operaház előadásának is­

mertetése és közvetítése.
10.10 Időjárásjelentés.
10 20 Miletin Géza jazzhármasa. 
10.36 Hírek német nyelven.
10 45 A rádió szalonzenekara.

Csütörtök
8 Hanglemezek.
10 Egyházi ének és szentbeszéd. 
11.15 Görögkatholikus istentisztelet 
12 30 Hanglemezek.
1 30 Világhiradó.
2 Beszkárt zenekar.
3 „Bábszínház“.
4 A rádió szalonzenekara,
5 Hírek szlovák nyelven.
5.40 Ifjúság a gyermekért.
6.50 Fehórlelkü feketék.

r

H í f 0 £ 3
Km egéai magyar Állóidon a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lep ja, 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér, 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.4U P.
Szerkesztőig és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utoa 41 siáa.
RENDELJE MEG MEG MAI

V Adja fel n t* n a hirdetését

Ai Alföld“ téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

A vonat HOVA
1 A vonul

neme í indul 1 neme 1 érkezik

szgy. 1-50 Bpest keleti az. 4.40
3Z. 4'55 Nyirábrány ,, 7.00

5-02 Szerencs a 7*07
m. 5-08 Füzesabony • 7.10
HZ. 5-20 Tiszalök a 7-20

sz. 5-45 Nyíregyháza a 7-27
m. 6.01 Balmazújváros az 7'20
V. 6-29 Nagykoroki m. 7-30
m. 6'32 Püspökladány 8Z. 7-45

ÍV. 7-35 Bpest nyugati • 7-55
m. 740 Hajdúnánás » 8*35
81. 7.58 Nagylóta Vértes II 8-50
m. 8-00 Szerencs II 9-00
V. 8-10 Nyirábrány „ 1013
m. 9-29 Derecske m. 11-26

seb. 11.50 Bpest nyugati „ 11-26
gy. 11-53 Nyíregyháza V. 11-35
m. 12-10 Füzesabony gy- 11-36
sz. 12-27 Tiszalök m. 11*46

12-30 Nyirábrány az. 12-26
13-22 Bpest nyugati V. 13-52
13-25 Nagylóta Vértes m. 14-15

1 14-27 Szerencs gy-s 14-26
14-30 Tiszalök SÍ 1 15-24

" 14-32 Nyirábrány m. 15-37
; 14-35 Nagykereki V. 16-45
m. ií-oö Balmazújváros m. 16-64

gy-s. 16-26 Nyíregyháza gy- 16-65
m. 17-11 Bpest nyugati az. 17-04
gy. 18-43 Nyirábránv m. 18-25
sz. 18.45 Tiszalök gy 18-69

18-48 Nyíregyháza m. 13- 6
18-58 Nagykereki gy-rn 2D-' 8

V. 19-00 Tiszafüred SZ. 2 >43
19-30 Nagyiéta Vértes „ 2 M2

gy-s 20-45 Bpest keleti m. 2 ti- 3
SZ. 21-36 Nyíregyháza seb. 2D: 5
, 3200 Bpest nyugati az. 2V35

HONNAN

Bpest nyugati
Tiszalök
Nyirábrány
Tiszafüred
Nagykorok!
Nyíregyháza
Nagykorok!
Püspökladány
Nagyiéta Vértes
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyiéta-Vértes
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykereki;
Nyíregyháza
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykerek'
Nyíregyház*
Bpest nyuj a'.i
Füzesaoony
Nyíregyháza
Tiszalök
Bpest keleti
Nyirábrány
Szerencs

AZ „A L F Ö L D“ 
eredeti - edénye.

A 7 ÓRAI GYORS

A keresettet sehol sem találta.
Az utolsó kocsiba rohant át. A- 

hogy kinyitotta az átjáróajtót, el­
lenfele éppen akkor ért a kocsi 
végére.

Plimsoll már előre örült, hogy 
most annak nincs menekülés. Ar­
ra hirtelen nem is gondolt, hogy 
mit fog tenni, ha odaér ellenfelé­
hez. Erőszakot nem használhat, 
mert azt észreveszik és abból ne­
ki kellemetlenségei lehetnek. Az­
zal nem állhat elő, hogy 6 kicso­
da tulajdonképen.

Már alig volt két lépés közöttük 
amikor az üldözött merész elhatá­
rozással tel rántotta a kocsi feljáró 
ajtaját. Plimsoll meghökkent, nem 
tudta, hogy mit akarhat ellenfele. 
A kilencvenkiloméleres sebességgel 
rohanó vonatról nem ugorhat le. 
Odaért 6 is az ajtóhoz. Kinézett 
rajta. A férfit nem látta sehol, 
már arra gondolt, hogy az illető 
mégis kiugrott a gyorsból, amikor 
jobban kihajolva felfedezte a me­
nekülőt A kocsi végén lévő vas­
létrán, amin a kocsi tetejére szók 
tak feljárni, mászott felfelé. Már 
majdnem fent járt a kocsi tetején. 
Nem volt vesztegetni való idő. 
Plimsoll kilépett a lépcső legsar- 
kára, és megfogta a létrát s rálé­
pett az első fogra. A férfi ebben 
a pillanatban ért fel a kocii tete­
jére.

Az eső rendületlenül szakadt, s 
mire felért a kocsi tetejére, telje-

Irta:
SZENES JEN ó

sen átázott a ruhája, de most ez­
zel nem törődött. Ellenfelét nézte, 
az már két, kocsival tovább járt. 
Vakmerő gyorsasággal egész gyor 
sasággal haladt a síkos tetőzeten. 
Plimsoll ahogy fellépett a kocsi 
tetejére, abban a gondolatban 
megcsúszott a lába és elzuhanva 
esett lefelé. Nagy lelkierővel az 
utolsó pillanatban sikerült elkap­
nia az egyik vasalkatrészt.

(Folytatjuk).

ProgQózis*
Északkeleti-keleti szél. Sok he­

lyen köd. Több helyen eső, havas 
eső és —kivált a hegyeken — hó. 
A hőmérséklet az ország északi fe 
lében alig változik, délen emelkedik

ALFÖLD
lUTUUL XWiXA*

A aierkeastéaért 6a kiadásért felelía
Dr. DIÖSZEGHY JANOS

_____________ laptulwjdonoe _______
Nyomatott; dr. Diószogíiy János 

és Tótli Ferenc nyom da vállalatánál 
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Fereno


